

SQUAXIN ISLAND TRIBE

RESOLUTION NO. 92-<u>38</u> of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, under the Constitution and By-Laws of the Tribe, the Squaxin Island Tribal Council is charged with the duty of protecting the health, security, and general welfare of the Squaxin Island Tribal Reservation residents; and,

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe places children as one of its highest priorities and has operated a Child and Family Services program aimed at preventing abuse to children and providing support to families; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe wishes to upgrade and improve these services to include additional activites such as parent education, parent support groups, community gatherings and education and staff trainings;

WHEREAS, we have been advised of the availability of funding through the Indian Health Sevice, Indian Child Protection and Child Abuse Prevention Demonstration Project, to provide those services with are in accordance with the Tribe's long-range child and family services plans

THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council does hereby approve submission of an application to Indian Health Services by the South Puget Inter-Tribal Planning Agency (SPIPA) on behalf of the Squaxin Island Tribe along with the other consortium member Tribes, in order to provide family support and healing services to the Tribal members within our communities.

BE IT FURTHER RESOLVED. that the Squaxin Island Tribal Council does hereby authorize the Tribal Chairman or the Tribal Administrative Director to be the Tribe's representative in all future matters requiring Tribal authorization on this particular project; and

BE IT FURTHR RESOLVED that these authorities shall be for the duration of this project.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at the regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this $\underline{14^{14}}$ day of \underline{Aug} , 1992, at which time a quorum was present and was passed by a vote of $\underline{3^{-1}}$ for and $\underline{0}$ against with $\underline{0}$ abstentions.

onn Chairman David E.Lopeman, Attested by: Cha/irman tener, ce wnı